
“Προοδευτικό μέτωπο” και άλλα παραμύθια….

To τελευταίο διάστημα πολλά λέγονται για τη δημιουργία προοδευτικού μετώπου ενάντια στο φασισμό
και  στις  νεοφιλελεύθερες  πολιτικές.  Η  μάχη  ενάντια  στον  εθνικισμό  και  το  φασισμό,  δεκανίκια  της
αντιλαϊκής  πολιτικής  του  κεφαλαίου,  αφορά  τον  αγώνα  των  εργαζομένων,  των  συνδικάτων  για  μια
ανθρώπινη κοινωνία χωρίς ιμπεριαλιστικούς πολέμους, χωρίς κρίσεις, ανεργία και εκμετάλλευση. 

Τη  στιγμή μάλιστα που ακροδεξίες  δυνάμεις και  ομάδες επιχειρούν να τρομοκρατήσουν  μαθητές και
καθηγητές μέσα στα σχολεία, τα  σωματεία οφείλουν να απαντήσουν αποφασιστικά απέναντι σε αυτές τις
αντιδραστικές και μαύρες πρακτικές. 

Στην περίπτωση της συζήτησης στο δημοτικό συμβούλιο του θέματος της δομής για τα ασυνόδευτα
μεταναστόπουλα στο Γέρακα, η εκκωφαντική σιωπή από μέρους όλων των υπόλοιπων παρατάξεων
(ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) στην Ε’ ΕΛΜΕ Αν. Αττικής,  έδωσε τη δυνατότητα στους κάθε λογής
φασίστες  να  επηρεάζουν  τη  συνείδηση  των  μαθητών  αλλά  και  των  οικογενειών  τους  σε  θέματα
μετανάστευσης, ξενοφοβίας και ρατσισμού.

Η  στάση  τους  αυτή  είχε  μάλιστα  και  συνέχεια,  στην  περίπτωση  της  αναγραφής  απειλητικών
φασιστικών συνθημάτων ενάντια σε καθηγητές στο ΓΕΛ Μαραθώνα. Η ΑΣΕ κατέθεσε πρόταση για την
καταδίκη αυτών των συνθημάτων από το σωματείο  μας, η οποία δεν ψηφίστηκε, με καταλυτική τη στάση
των  ΣΥΝΕΚ  και  της  ΔΑΚΕ  για  το  αποτέλεσμα  της  ψηφοφορίας.  Η  ΔΑΚΕ  μάλιστα,  που  με  τη  γνωστή
υπονομευτική της στάση είχε δηλώσει ότι  είχε αποχωρήσει απο τη συνεδρίαση του ΔΣ, στη συνέχεια
επανήλθε μόνο και μόνο για να καταψηφίσει την πρότασή μας. Τόσο η παράταξη των ΣΥΝΕΚ, που ήταν
εξαρχής αντίθετη στο κείμενο, όσο και η παράταξη της ΔΑΚΕ απέδειξαν ότι δεν έχουν τελικά πολλά να
χωρίσουν  και  ότι  τα  λεγόμενα  «προοδευτικά  μέτωπα»  για  να  χτυπηθεί  τάχα  η  ακροδεξιά  και  οι
νεοφιλελεύθερες  πολιτικές  δεν  είναι  παρά παραμύθια για μικρά παιδιά… Μαζί  άλλωστε  και  στην
ΟΛΜΕ και στην ΕΛΜΕ έβαλαν πολλές φορές πλάτη στην αντιεκπαιδευτική κυβερνητική πολιτική.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Η ΑΣΕ απέδειξε όλο αυτό το διάστημα ότι είναι η μόνη σταθερή δύναμη που πραγματικά σηκώνει  το
ανάστημα της απέναντι στο φασισμό και πολεμά στη πράξη μέσα από συλλογικές διαδικασίες, μέσα από
σωματεία  και  επιτροπές,  να  δημιουργηθεί  ένα  λαϊκό,  εργατικό  μέτωπο  ενάντια  στο  φασισμό,  στη
ξενοφοβία,  ενάντια  στην  αντιλαϊκή  πολιτική  που  γεννάνε  αυτά  τα  φαινόμενα.  Καλούμε  τους
συναδέλφους να στηρίξουν αυτό τον αγώνα, να ενισχύσουν τις δυνάμεις της ΑΣΕ στις εκλογές για την
ανάδειξη αντιπροσώπων για το συνέδριο της ΟΛΜΕ, να δυναμώσουν το μέτωπο του ΠΑΜΕ. 

Δώσε δύναμη στη δύναμή σου. Στήριξε – Ψήφισε την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών.


